



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту нарушения прав жителей Свердловской области**



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Чкаловском районе города Екатеринбурга один из многоквартирных домов признан аварийным: в нем течет крыша, стены в трещинах, но жильцов до сих пор не расселили.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области проводится проверка по ст. 293 УК РФ (халатность).

*Глава ведомства поручили.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. доложить о ходе проверки.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878586>